

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Катерина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 03.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4566/answer/4567>



Заключение врача

Уважаемая Катя! Немедленно идите к урологу по месту жительства! Кровь в моче – это очень серьезный симптом, который встречается при мочекаменной болезни, опухолях, воспалительных заболеваниях мочевыводящей системы. Виртуально эту проблему не решить. Срочно к урологу! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)